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Besídka 30. dívčího oddílu 

19.12.2010 
I letos nám Vánoce obohatila besídka 
holek. Naše vánoční výprava na Severku 
byla již za námi a my jsme tak byli rádi, že 
si můžeme užít ještě kousek Vánoc ve 
skautské podobě. Sešli jsme se v sále 
plném rodičů, příbuzných, příznivců a 
kamarádů, které holky sezvaly na tuto 
akci, jako tomu bývá každý rok. Hlavní 
náplní besídky byly dramaticky ztvárněné 
pohádky, které holky po družinkách 
začaly připravovat na schůzkách již 
dlouho před samotnou besídkou, takže to 
rozhodně stálo za to.  Nechybělo ani vystoupení těch úplně 
nejmenších, babi skautů se  Šmako.  Navíc se na podiu během 
besídky ukázali také bývalí vedoucí 30DBO a tradičně 
promluvil Permon. K Vánocům neodmyslitelně patří cukroví a 
spolu s horkou čokoládou to byla velká dobrota. Holky se ještě 
podívaly, co jim přinesl Ježíšek pod vánoční strom. Kdo chtěl, 
mohl si koupit kalendář 30DBO a jak se tak hodina sešla 
s hodinou, poklidili jsme velký sál a vypravili se domů. 
                                                                                                                                                         
Sysel 

 

 

Pozn. red.: 

Od příštího čísla se můžete těšit na nové příběhy od Lauera . A kdo si 
pamatuje na příběhy džona kúpra tak na ně zapomeňte jelikož přichází…. 

 

Nazdar sestro a bratři, 

hned v úvodu bych vám rád popřál do nového roku vše 

nejlepší, hodně zdraví, štěstí, úspěchů a vůbec všeho co k tomu 

patří. Zároveň věřím, že letošní rok bude ještě lepší než ten minulý. 

Kdybych se měl podívat zpět a zhodnotit ten náš skautský 

rok 2010, tak si myslím, že můžeme být nadmíru spokojeni. Máme 

za sebou spoustu skvělých akcí a zážitků, vydařený tábor a spoustu 

dalších dobrodružství, na které budeme rádi vzpomínat. Tento rok 

bude alespoň pro mě něčím výjimečný a to tím, že je to poslední rok, 

kdy píši tyto úvodníky z pozice vůdce oddílu. Přeci jen je to nějaký 

ten pátek co jsem se skautováním začal (15 let) a jelikož se pomalu 

ale jistě můj studentský život chýlí ke konci, tak je potřeba aby na 

moje místo přišel nový vůdce oddílu. Tímto vůdcem bude jeden ze 

členů vedení – Sysel. Ale nebudeme předbíhat, zatím jsem pořád 

tady a minimálně do září určitě budu ☺. 

 

Takže ještě jednou vše nejlepší v novém roce 

           Radek 
      - vůdce oddílu 

 

Leden 2011 
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!!! REGISTRACE 2011 – ZAPLATIT DO KONCE LEDNA 
2011 !!! 

Rok se s rokem sešel a je tu opět registrace. Pro nás to znamená, že 
se letos registrace vybírá v prosinci 2010 a lednu 2011 ve výši 
450Kč (pro dva sourozence 850Kč, pro tři sourozence 1300Kč). 
V registraci je mimo jiné jako vždy zahrnuto pojištění a spolkový 
časopis. “Spolkový časopis znamená, že každý člen Junáka má 
v rámci členství v Junáku právo na svůj časopis dle věkové 
kategorie, do které spadá.“ Tento časopis vám bude chodit 5x ročně 
do schránky. Prolistovat si je můžete zde: 

http://krizovatka.skaut.cz/tiskoviny/casopisy/ 

Můžete odebírat:   
Světýlko-časopis pro vlčata a světlušky 6-10 let 
Skaut - časopis pro skauty a skautky 11-15 let 
Roverský kmen-časopis pro rovery a rangers 16-24let 
Skautský svět – časopis pro dospělé 25+ 
Odebírání časopisu také můžete odmítnout, je-li vás více 
sourozenců doma, nebo vás časopis nezaujal. Registrace bez 
časopisu je 400 Kč. 
Každému bude přidělen časopis podle jeho věkové kategorie. Pokud 
chcete odebírat jiný časopis (nebo žádný) než ten, který přísluší vaší 
věkové kategorii, tak pište na peter.green@post.cz 

Možnosti platby REGISTRACE 2011 

1) HOTOVĚ - Petrovi Zelenému (Petrák) – na oddílovce (první 
středa v měsíci 17:00 19:00),na družinovce vlčat (pondělí 16:00-
18:00) nebo po domluvě (peter.green@post.cz, 722 005 020) 

2) Na účet 215180811/0300 - variabilní symbol:  94 a datum 
narození (př.:94800504) 

Po zaplacení dostanete razítko do skautské průkazky nebo novou 
průkazku pro nováčky na oddílovce. 
Pro registraci jsou potřeba následující údaje: Jméno, příjmení, 
adresa a rodné číslo. 
Všichni, kdo už byli alespoň jednou registrováni v 94.BO tyto 
informace nemusí zasílat. Ostatní prosím, aby je zaslali na 
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Recenze na Listopadání 
 
V pátek večer jsme dojeli do 
Skleného nad Oslavou. Po zahájení 
výpravy nám vedoucí (Sysel a Krtek) 
ukázali malou, žlutou, nekvalitní 
mapu s vyznačenými trasami. Tu si 
Desert s Pádíkem vyfotili a my jsme 
se podle ní museli dostat  k 
čarodějově chajdě (asi 5km.) 
Několikrát jsme zabloudili, než jsme 
konečně našli správnou cestu. 
Nemohli jsme se dohodnout kudy jít a 
tak nám cesta trvala asi 8km. Za 
neustálého proudu nadávek jsme 
konečně došli k chatě. Tam nás ten 
mizernej čaroděj nechal ještě 
30minut sedět, protože jsme prý 
nebyli klidní.... Jakmile nás pustil do 
chaty vybalili jsme si a zalezli do spacáků. Tam jsme si ale moc 
nepobyli a šli jsme ven hrát hru. Hledali  jsme mapy a u toho nás 
chytaly duše. Po hře jsme dostali figurky (zakleté duše), ale hlavně 
nové karty do Sacculu. Na druhý den jsme s Pádíkem připravili výlet. 
Ten se celkem povedl. Za různé hry jsme dostávali další figurky. 
Večer nastal dlouho očekávaný turnaj v Sacculu. Hrálo se o figurky, 
celkovým vítězem se stal Pádík, druzí jsme byli já, Martin a Kolbaba 
a Desert poslední. Dostali jsme ceny - nože a čokolády a zahráli si 
Bang. V neděli ráno jsme uklidili a vyrazili domů. Výprava byla - až 
na drobné problémy s alergií - super, ještě že nás tam nejelo víc 
(nevlezli bychom se).  
 
 Sova
  
Pozn.red.: Omlouvám se Sovovi a všem ostatním, kteří se na jeho 
článek těšili už v prosincovém ČV. Při jejich tvorbě jsem Sovův mail 
s článkem v mailové poště přehlédla a tak se článek nachází až 
v tomto lednovém vydání. 
      Míša 

 

http://krizovatka.skaut.cz/tiskoviny/casopisy/
mailto:peter.green@post.cz
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Zápisy z akcí: 

 

Recenze na Rychtu 

Je to tradice, bez které 
by skautský rok nebyl 
řádně zakončený. Řeč 
je o, všem jistě dobře 
známe, vánoční 
výpravě, tzv. Rychtě. 
Ačkoli se místo konání 
této akce již několikrát 
změnilo, původní 
název se ustálil 
natolik, že jí už téměř 
nikdo neřekne jinak. 

I letos jsem se vydali 
na tuto vánoční akci a stejně jako loni jsme ji strávili na chatě Severka, 
nedaleko našeho tábořiště na Smilovském mlýně.  

Ze začátku to vypadalo, že nás bude poskromnu. Pravda, účast vlčat a 
skautů letos příliš vysoká nebyla. Stavy však zvedlo vedení a bývalí 
členové oddílu, kteří se trousili během celého víkendu. Kromě výletů, 
pekáčování na sněhu, návštěvy tábořiště a spousty her o lotinky do 
tomboly nás čekaly i naše tradice, jako zpívání koled u stromečku 
v lese, kde jsme nechali pokroutky zvířátkům, zdobení našeho stromku 
v chatě, každoroční „hygiena před večeří“ aneb vyběhnutí z chaty 
bosky do sněhu, štědrovečerní“ večeře u které jsme měli všichni kolem 
stolu svázané ruce k sobě, rozdávání dárků, zpívání koled, podlézání 
koštěte, které vyhrál Pádík, licitace, tombola a spousta věcí, které 
k naší Rychtě prostě patří. Vaření se letos chopil Krtek s Pepkem a 
myslím, že se toho zhostili dobře. Stejně tak se výprava obešla bez 
úrazů a újmy na chatě, což hodnotím velice kladně. 

Akce to byla výborná a kdo na ní nebyl udělal chybu! Doufám, že příští 
se poučí ti, kterým se letos nechtělo a bude nás na naší Rychtě ještě 
víc! 

 

          Míša  

3 

peter.green@post.cz nebo na papíře Petrákovi (Petr Zelený) pokud 
už tak neučinili předtím. 
 
Děkuji Petrák -Petr Zelený, peter.green@post.cz, 722 005 020 

Pozvánky: 

Pozvánka na BLEŠÍ TRH 22.1.2011 

 

 

 

 
 
Máš doma něco, co stojí za TO? Přijdi se s tím pochlubit na BLEŠÍ TRH! 
Máš doma něco, co by se mohlo hodit někomu jinému a ty to už 
nepotřebuješ? Přijdi to vyměnit za něco, co se ti bude hodit na BLEŠÍ TRH! 
Máš doma nějakou velkou sbírku čehokoli? Přijdi ji ukázat na BLEŠÍ TRH!  
První 3 nejlepší sbírky budou oceněny!  
Máš volné odpoledne a jsi zvědavý, jaké zajímavé věci se vyskytují na 
BLEŠÍM TRHU? PŘIJDI NA BLEŠÍ TRH! 
Program: Ukázka sbírek všeho druhu, vystoupení skupiny Sako, 
Bíďovo povídání o Anglii, doplnění nálepek z výprav, volné měnění věcí na 
BLEŠÍM TRHU. 
 
Sraz: v sobotu 22.1.2011 v 14:00 na klubovně na Bílé hoře 
S sebou: věci na vyměnění, sbírky, zajímavé věci na ukázání, desky 
s nálepkami 
Konec: kolem 18:00 podle chuti 
 
 
Petrák (peter.green@post.cz, 722 005 020) 
 

 
 

 

mailto:peter.green@post.cz
mailto:peter.green@post.cz
mailto:peter.green@post.cz
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Pozvánka na výpravu Winterfresh 14. – 16. 1. 2011 
 

Sraz: v pátek 14. 1. 2011 v 16:30 v hale Hlavního nádraží 
S sebou: Teplé oblečení, pevné boty, spacák, přezůvky, igelity na 
„sáňkování“, sacculus, stezky, 3 brambory, 1 cibule, jídlo na pátek, 

buchty na sobotní snídani 
Cena: 300 Kč 

Návrat: v neděli 16. 1. 2011 v 13:09 na Hlavní nádraží 
 

V lednu všichni společně vyrazíme na naši střediskovou základnu na 
Chlébské. Bude to skvělá zimní výprava za tajemstvím receptu na 

výrobu žvýkačky. 
 

Na všechny se těší Pepek a Krtek 
    

 

 
 

Co se děje ve středisku? 
 
Zde bude vedení střediska spíše nepravidelně sdělovat novinky a 
aktuality, které mohou být důležité pro skauty a skautky ve středisku 
nebo pro jejich rodiče. 
 
1) od 1. ledna 2011bylo pro všechny starší skauty a 
skautky, kteří někoho vedou a mají tudíž za někoho odpovědnost 
(vedoucí oddílů, jejich zástupci, rádcové), uzavřeno pojištění 
odpovědnosti. Při způsobení škody nebo zdravotní újmy na 
schůzkách, výpravách či táborech bude tuto škodu částečně hradit 
pojišťovna. Zatím jsme podobný problém naštěstí řešit nemuseli, 
jistě to tak bude i nadále. Pojištění hradilo středisko. 

 

2) probíhá nákup nového tábořiště, v létě 2011 by 
tábory obou oddílů měly proběhnout na společném místě – na louce 
u potoka kousek za vesnicí Kostelní Myslová. Jednání o nákupu 
dvou sousedících pozemků teď probíhají. Doufejme, že vše dobře 
dopadne. 
 

Vilém, Štěpán 
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KOMUNIKACE mezi vedením 94.BO, rodiči členů 94.BO a skauty 94.BO 

„Komunikace, cesta k porozumění“ 

Vedení se snaží informovat rodiče a skauty o dění v 94.BO jednou měsíčně. 
Prohlédnutí všech informačních zdrojů 94.BO na měsíc by nemělo zabrat více jak 30 minut 
měsíčně. Pro pořádání výprav a větších akcí je dobré vědět (nákupy jídla, jízdenky atd.), 
kolik bude účastníků a z tohoto důvodu se zavádí nová věc DOODLE. Jde o to, na 
internetových stránkách (www.94bo.cz) zadat účast na akci minimálně dva dny předem pod 
pozvánkou (pro potvrzení účasti se musí zaškrtnou políčko). 

Prosíme všechny o 30 minut měsíčně, aby se podívali na dění 94.BO podle 
následujícího: 

Po každé oddílové schůzce na začátku měsíce si prolistovat oddílový časopis čáry 
Vlka (je ke stažení i na internetových stránkách) a podívat se především na akce, které se 
budou dít. Pokud vyvstává nějaký dotaz je možnost zavolat či poslat email garantovi, který 
rád odpoví.  

Jednou týdně se podívat na oddílové stránky www.94bo.cz na novinky, popřípadě 
změny a zadat účast  na akce pomocí DOODLE. 

Pokud má někdo nějaký námět na zlepšení komunikace, popřípadě na obsah 
internetových stránek nechť kontaktuje kohokoli z vedení. Budeme rádi za jakékoli 
připomínky, i kritika je vítána. 

Nakonec bych chtěl poprosit všechny rodiče vlčat a skauty 94.BO, aby vyplnili 
následující anketu a výsledky odeslali na email peter.green@post.cz. 

Anketa (i více odpovědí):            Čáry Vlka: 

1) Dozvím se z něj vše 

2) Dozvím se z něj potřebné, ale něco tam chybí (napsat co chybí) 

3) Stáhnu si z internetu 

4) Čtu v tištěné podobě 

5) Nečtu 

O tom, jestli pojedu (pojede syn) na akci rozhoduje: 

1) Cena 

2) Počasí 

3) Jestli se o tom dozvím 

4) Garant akce 

5) Nálada 

6) Něco jiného 

Za vedení děkuje Petrák (peter.green@post.cz, 722 005 020) 
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